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ATA DA 114ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024.  

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, realizou se 

a centésima décima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caculé, do 

oitavo período legislativo, às dezenove horas, em local habitual. A sessão foi 

presidida pelo presidente, vereador Jeovane Carlos Teixeira Costa, auxiliado 

pelos vereadores Alessandro Luis Figueiredo de Jesus e Manoel Inácio Teixeira 

Filho, primeiro e segundo secretários respectivamente. O presidente declarou 

aberta a sessão, desejou boa noite a todos, em seguida convidou o vereador 

Salvador José Alves, para fazer a leitura do texto bíblico. Posteriormente solicitou 

ao segundo secretário, que fizesse a chamada dos seguintes Edis: Alessandro 

Luis Figueiredo de Jesus, Anderson dos Santos Ribeiro, George Pereira 

Malheiros Tolentino, Jeovane Carlos Teixeira Costa, Luiz Carlos Pereira, Manoel 

Inácio Teixeira Filho e Salvador José Alves. Registrando a ausência dos 

vereadores Ailton Lopes Coutinho, Edmilson Coutinho dos Santos, Joana D’Arc 

da Silva Oliveira e Paulo Henrique da Silva, que apresentaram justificativas sendo 

deferidas pela mesa. O presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a 

leitura da Ata da sessão anterior, que depois de lida e discutida, foi aprovada por 

unanimidade. EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 08 de 

20 de setembro de 2024, que Aprova o Plano Municipal para Primeira Infância de 

Caculé/Ba e dá outras providências; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 

09 de 20 de setembro de 2024, que Dispõe sobre a Desafetação de Área 

Institucional para Readequação do Loteamento Antônio Fernandes, para 

Observância da Legislação Atual e Melhor Uso dos Espaços Públicos e dá outras 

providências. O vereador Salvador, saudou a todos, citou os avanços que 

Caculé alcançou nos últimos anos, em decorrência de atitudes de coragem do 

atual prefeito, disse estar orgulhoso em fazer parte desse governo, frisou os 

inúmeros projetos aprovados na Câmara, que possibilitaram melhores 

oportunidades aos Caculeenses; mencionou o projeto do Plano Municipal para 

Primeira Infância, destacando a necessidade em valorizar a família, sendo à base 

de todo o processo, sublinhou que investir na família, nas crianças é dar 

condições de um futuro melhor, mais positivo; ressaltou a função do legislativo, 

observando o que está certo ou errado, e validando o que realmente é o melhor 

para Caculé. Não houve matéria para ORDEM DO DIA: DEBATES E 

DELIBERAÇÕES: fez uso da tribuna o vereador George Malheiros, saudou a 

todos, relatou que, após pedido da Deputada Ivana Bastos, intermediando o 

Deputado Diego Coronel e governador Jerônimo Rodrigues, em consenso com 

seu grupo, decidiram desistir de sua candidatura a prefeito e unir forças a Pedro 

Dias; ressaltou não ter sido uma decisão de interesses políticos, mas 

principalmente em  acreditar ser o melhor para Caculé; expôs o compromisso 

firmado pela Deputada Ivana Bastos, em lutar e levar o asfalto até Várzea 

Grande, completou dizendo que agora essa obra sairá do papel e tornará uma 



 
 

Praça Deoclides Cardoso, nº 580, São Cristovão – Caculé – Ba – CEP: 46.300-000 
E-mail: camaradecacule@gmail.com       -    Fone: (77) 3455-2588 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE CACULÉ 
CNPJ: 05.269.101/0001-86 

 

realidade para o desenvolvimento da região e principalmente da Várzea Grande; 

reafirmou que Pedro Dias é o único que tem condições de gerar desenvolvimento 

econômico e social para Caculé, por ter o apoio do governador Jerônimo, dos 03 

senadores e de uma equipe de deputados comprometidos, que irão trazer ainda 

mais benefícios para Caculé, completou citando também, o apoio do ministro da 

casa civil, Rui Costa e do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva; acentuando as 

inúmeras e grandes obras no município, reafirmou serem os caculeenses, quem 

mais ganham com essas parcerias; encerrou agradecendo pela calorosa 

receptividade recebida pelo grupo do 40. Fez uso da tribuna o vereador 

Salvador José Alves, saudou a todos, destacando a importância da presença 

dos cidadãos na casa legislativa; frisou em basear sua vida em dois princípios, 

atitude e coerência; dirigindo ao vereador George Malheiros, reafirmou que o 

grupo o recebe de braços abertos, acreditando que ele fará o melhor para Caculé, 

juntamente com os demais vereadores; completando a fala do vereador George, 

citou 07 obras impactantes realizadas no município, obras que são admiradas, 

não só pelos munícipes, mas também pelos visitantes; salientou que a escola da 

vida é a melhor escola do mundo, e que ser Dr. e falar bonito, as vezes não 

corresponde com a ato administrativo, frisou o apoio político, que Pedro tem na 

Bahia, tendo certeza de que muitas obras virão no próximo mandato, encerrou 

parabenizando a administração de Pedro Dias. Fez uso da tribuna o vereador 

Jeovane Costa, saudou a todos, demonstrando alegria, citou o movimento de 

sábado e o retorno do vereador George ao grupo político, mencionou ter sido uma 

atitude assertiva e coerente, onde na vida pública, às vezes um passo atrás, nos 

leva a dez à frente; completou dizendo que não havia dúvida da sua reeleição 

como vereador, pois o mesmo desempenhava um excelente mandato na 

comunidade; criticou a postura dos vereadores da oposição ao rirem do anúncio 

do asfalto da Várzea Grande, evidenciou a parceria que o Prefeito tem com os 

deputados de base, que tem total acesso ao governador, acreditando que o 

projeto sairá sim do papel, ressaltando a credibilidade do prefeito, mencionou as 

várias ruas asfaltadas e de outras que tem compromisso para asfaltar, citou o 

investimento do Colégio de Tempo Integral, do complexo policial, da praça do 

mercado, núcleo florescer, praças em várias comunidades, obras realizadas em 

apenas três anos e meio de gestão, reafirmando a certeza da continuidade do 

progresso. Foi partilhado ao vereador Manoel Inácio, demonstrou tristeza com 

a postura dos vereadores da oposição ao rirem da fala do vereador George, 

lembrou terem ficando 16 anos na gestão e nunca fizeram nada pelo povoado da 

Várzea Grande; enalteceu a fala do vereador George, destacando a importância 

em unir forças dos deputados, para trazer o melhor para Caculé; completou 

dizendo que agora Várzea Grande está de cara nova, com uma praça bonita, ruas 

asfaltadas, creche, extensão do atendimento do PSF. Retomando sua fala, o 

vereador Jeovane, leu a publicação da Embasa, anunciando abertura de processo 
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licitatório para implantação de abastecimento de água potável em Várzea Grande; 

citou também muitos outros investimentos para ampliação do sistema de 

abastecimento de água, levando água encanada para várias comunidades de 

Caculé, ressaltou novamente as inúmeras obras realizadas e as que estão em 

andamento, completando sua fala reafirmou em Caculé, ter virado um verdadeiro 

canteiro de obas, não tendo dúvida do sucesso da gestão. Para finalizar a sessão 

o Presidente, agradeceu e desejou uma boa noite a todos. Nada mais havendo a 

tratar, lavrei a presente Ata, que depois de lida e discutida será aprovada pelos 

vereadores presentes. 


